
 

 

 تعالی بسمه

 10/10/99:امتحان تاریخ                      اول: امتحان نوبت                   : ...........................          خانوادگی نام و امن           

 دقیقه80: پاسخگویی مدت                          اسلامی: دبیر نام                                       3ریاضی و آمار: درس عنوان

 بارم دوازدهم انسانیپایه تحصیلی:  ردیف

 .ندا مفروض 5و4و3و 2و  1و  0ارقام  1

 (بدون تکرار ؟)توان نوشت یو زوج م یرقم 5چند عدد  الف(

 

 (بدون تکرار) ؟توان نوشت یم  40000بزرگتر از یچند عدد پنج رقم ب(

 

2 

 د؟یکتاب انتخاب کرد و در قفسه چ 5 نیکتاب را از ب 3توان  یم قیطر چندبه   2

 

1 

𝐴مجموعه 3 =  ؟است یمجموعه سه عضو ریزچند  یدارا {2.3.4.5.6. 1}

 

1 

 .دیرا با پاسخ درست کامل کن یخال یجاها 4

 رخ ندهد. Aپیشامد........وقتی رخ می دهد که پیشامد الف(

 ب(تعداد اعضای جامعه را .......... گوییم.

 .عضو دارد .........نمونه پرتاب سه سکه یفضا پ(

 .رخ دهند باهمهر دو B و A مداشیدهد که پ یرخ م یوقت ...........مداشیپ ت(

 .مناسب است ................و نمودار............. یپراکندگ اریمع میاگر در داده ها داده دور افتاده داشته باش (ث

 برابر.......... و جمله ی دهم دنباله ...............می باشد. 3و7و11ج(جمله ی عمومی دنباله ی ..و

 

2 

 ؟کرد جعبه خارج نیمهره همرنگ از ا 3توان  یم قیبه چندطر .مهره قرمز وجود دارد 5و  یمهره آب 4 یدر جعبه ها 5

 

 

2 

محاسبه مطلوب است . میداریبرم یرا به طور تصادف بیس 3،لکه دار یب س 5سالم و  بیس 12شامل  یاز جعبه ا 6

 :نکهیاحتمال ا

 .لکه دار باشند بیس کیسالم و  بیدوسالف( 

 

 .باشد شتریسالم از لکه دار ب یها بیتعداد س ب(

 

 

2 

 ،)بامعنی یا بی معنی(با حروف کلمه ی ))ولایت(( و بدون تکرار حروف 7

 وان نوشت که به ))ی(( ختم می شود؟حرفی می ت 3الف(چند کلمه ی 

 

 حرفی می توان نوشت که به ))ل(( ختم می شود؟ 5ب(چند کلمه ی 
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 شاد و پیروز باشید

 فردا باران ببارد  نکهیاحتمال ا 8
3

8
 .فردا باران نبارد نکهیمطلوب است احتمال ا .است   

 

1 

 .دیده حیو توض دیسیگام چرخه آمار را بنو نیو آخر نیاول 9

 

 

1 

 نمونه ی بیشتری داریم؟چرا؟زیر احتیاج به  یک از موارددر کدام  10

 سن دانش آموزان یک کلاسالف(

 

 ب( معدل دانش آموزان یک کلاس

 

1 

چارک سوم را میانه و اول و چارک  ه است.دمدست آ بهدوره  کیخانواده در 10مصرف آب  زانیم ریز یریدر نمونه گ 11

 .دیمشخص کن

 40و110و70و50و75و65و120و30و70و130

 

1 

𝑏𝑛جمله ی چندم دنباله ی   12 = 𝑛2 −  است؟ 35برابر   1
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 .دیسیرا بنو ریچهار جمله اول دنباله ز 13

𝑎𝑛 = (
−1
2

)𝑛 

 

1 

 .دیسیبنو 1و3و5و7و9و11ی  دنباله یو ضابطه دنباله و نمودار را برا یرمول بازگشتف 14
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𝑎𝑛با توجه به دنباله های  15 =
8−𝑛

𝑛+2
𝑏𝑛و     = 3𝑛−1 و  𝑐𝑛 = (

1

2
)𝑛−1    و  حاصل عبارت𝑎3 + 𝑏2 + 𝑐1    را به

 .دست آورید
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